
 
 مستقيم  الوضعيةّ النسبيةّ لدائرة و

 
     أكمل بالوضعيةّ النسبيةّ معللاّ جوابك 

                 ……………………………… هماوالمستقيم      
      ……………………………………………………………………………………………………………   لأنّ 

 

  .…………………………………………… هما (AB)والمستقيم       الدائرة 
   ……………………………………………………    لأنّ  

                      
  ..………………………………………… هما والمستقيم    الدائرة    

    ..…………………………………………………………………………………………………  لأنّ  
       II 

   (OI) علي المستقيم العمودي وI المار من النقطة   أرسم المستقيم

  في النقطة المماس   يسمّي 
  O و    ما هو البعد بين 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
  
 
 
 
  

 
 
 

https://www.devoir.tn



